RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : SMP Negeri 5 Negara
Kelas/Semester - VI / Genap

Tema

: Things around school

Sub Tema : Comparing things around school
Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu :2JP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat mengidentifikasi dan menerapkan
comparative adjectives sesuai dengan konteks penggunaannya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal

Guru memberi salam (greeting).

Guru menyampaikan kompetensi dasar atau tujuan pembelajaran yang akan dicapai.
Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan.

Guru melakukan brainstorming/curah pendapat tentang perbandingan (comparison) dan
kata sifat (adjectives) yang diketahui peserta didik.

Guru memusatkan perhatian peserta didik pada topik yang akan dipelajari.

2. Kegiatan Inti

3. Ke

Guru membagikan komik yang berisi dialog tentang comparison.

Peserta didik menyimak dialog yang dibacakan oleh guru.

Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang dialog tersebut.

Dengan petunjuk guru, peserta didik mengidentifikasi comparative adjectives yang
terdapat pada dialog, dan berlatih mengucapkannya.

Secara berpasangan, peserta didik mencocokkan gambar dengan comparative adjectives
yang sesuai.

Peserta didik bersama guru membahas tentang pembentukan dan penggunaan
comparative adjectives.

Peserta didik menerapkan comparative adjectives yang telah dipelajari dalam kalimat.

giatan Akhir

Peserta didik, berdasarkan petunjuk/pertayaan guru, menyimpulkan materi yang telah
dipelajari.

Peserta didik, melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dengan dituntun oleh
guru.

Peserta didik dan guru mengucapkan salam penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian pengetahuan: Tes tertulis
a. Menentukan comparative adjective sesuai petunjuk/gambar yang disediakan.
b. Mengisi dialog rumpang dengan comparative adjective yang tepat.

Jembrana, 20 Mei 2021

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
I Putu Gunarsa, S.Pd., M.Pd. Ni Nyoman Sri Utami, M.Pd.

NIP. 19720708 199803 1 011 NIP. 19820812 200604 2 012



